mUkj ekyk

Vve;k; 3
4. (a) MgCl,
(b) CaO
(c) Cu(NO,),
(d) AICI,
(e) CaCoO,

5. (a) O(fY'k;e] viDlhtu

b) glbMkEu] cletu

c) IfM;e] gibMktu] dkcu rfk viDIhtu
dy ivitk;e] BYiQ) rik viDlIntu
) 269

) 256 ¢

) 124¢g

) 3659

) 63g

a) 1l4g

b) 108 ¢

c) 1260¢

a) 0.375€ely

b) 1.11eky

c) 0.5ely
a) 3.2¢
(b) 9.0g
10. 3.76 x 102 V.k
11. 6.022 x 102 VKU
vesk; 4

10. 80.006
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11. L% =90%, 5% -10%

12.  L;ktdrk =1, rfo dk ue yiffk;e g
13. n0;efu B[;f x =12, y=14, niuk TelFkfud gA



14. (a) F (b) F T (d) F
15. (a) v (b) x (c) x (d) x
16. (a) x (b) x (c) v (d) x
17. (a) x (b) v (c) x (d) x
18. (a) x (b) x (c) x (dy v

U;Vkuk dh | ekVkuk ijek.k Lan"knk

Ik | dh Gk dk uke
9 19 10 9 9 Yykjhu
16 32 16 16 16 1Yi(j
12 24 12 12 12 exurt*k; e
1 2 1 1 1 M;Vij;e
1 1 0 1 0 ifv; e
Vvesk; 8

1. (a) Njh=2200 m; folFkiu = 200 m.
2. (a Vilr ply=wilr ox=2.00ms"
o) Vklr pty=1.90ms™ Vilr 0X=0.952ms"
3. Vilr ply =24 kmn™
r; dh xb njh=96 m
7. OX=20ms: le;=2s
10. Py =3.07kms”

vesk: 9
4. ¢
5. 14000 N
6. -4N
7. (a) 35000 N
(b) 3.5ms?
(c) 28000 N
8. 2550 N XiMh di xfr of foijhr fn*lk eA
9. d
10. 200N
11. Oms?

13. 3 kgms?

14. 2.25m;50N

15. 10kgms?; 10 kg ms?t; 5/3 ms?
16. 500 kg m s*; 800 kg m s*; 50 N
18. 40 kg m s*
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A2. 240N
A3. 2500 N
A4. 5 m s?; 2400 kg m s?; 6000 N
Vveé;k; 10
3. 9.8N
12. iFoh 1j Hkj o8 N rHk pnek 1j Hikj 16.3 N gA
13. vi/dre Aplb 1225 m rflk oy le; 10s gh
14. Vire ox =19.6 mstA
15. vi/dre Aplb =s8om, uV folFikiu = o, oy r; di xb njh =160 m A
16. Xx#old'f.k cy =53.36 x 1032 N A
17. 4s1"phr] pivi 1 80 m unpA
18. iljfkd ox =29.4m s, Aplb =44.1m, asi"pir xn Aij 1 a.9mnijh ij gixh sk uip |
39.2m Nji 1j gkxMA
21. IniFk Mc t, xi
22. 10V Mc th,xk folFifir mkun dk n0;etu 350 g gixiA

vesk; 11
2. "W
4, 210J
5. "W
9 9 x 108J
10. 2000 J, 1000J
11. "W

14. 15 kw h (*;fuv¥)
17. 208333.3J

18. (i) "W

(i) eluiked
iy T.lked
20. 20 kWh
vesk; 12
7. 17.2m, 0.0172 m
8. 18.55
9. 6000
13. 11.47s

14. 22600 Hz
20. 1450 m s+t
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